
 
БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

РІШЕННЯ 

93 сесія 8-го скликання 

 

 

23 грудня 2025 року                                                                                       №3781 

 

Про затвердження Комплексної програми 

соціальної підтримки внутрішньо переміще-

них осіб на 2026-2027 роки 

 

 

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», «Про правовий 

режим воєнного стану», «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий 

режим на тимчасово окупованій території України», Указу Президента України 

від 24.02.2022р. № 2102-IX «Про введення воєнного стану в Україні», постанови 

Кабінету Міністрів України від 11.03.2022р. № 252 «Деякі питання формування 

та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», постанови Кабінету 

Міністрів України від 26 січня 2024 р. № 94 «Деякі питання соціальної підтрим-

ки внутрішньо переміщених осіб та інших вразливих категорій осіб», постанови 

Кабінету Міністрів України від 27 травня 2025 р. № 616 «Деякі питання надання 

державної підтримки щодо розміщення внутрішньо переміщених осіб», постано-

ва Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2025 р. № 1176 «Про затвердження 

Порядку надання допомоги для вирішення житлового питання окремим катего-

ріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій те-

риторії, та внесення змін до Порядку ведення Державного реєстру майна, пош-

кодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України», розпоря-

дження начальника Житомирської військової адміністрації від 17.11.2025 року 

№1264 «Про Комплексну програму соціальної підтримки внутрішньо переміще-

них осіб на 2026-2027 роки» враховуючи рекомендації постійних комісій та з ме-

тою реалізації прав і задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб, поліп-

шення умов їхньої життєдіяльності, створення організаційно-правових і техніч-

них механізмів для забезпечення комфортного соціального клімату й досягнення 

позитивних зрушень щодо рівня та якості життя населення, сприяння подальшій 

інтеграції внутрішньо переміщених осіб через усунення перешкод у реалізації їх 

прав та основоположних свобод, забезпечення повного доступу до адміністрати-

вних, соціальних, культурних та інших послуг, міська рада   

 

 

 



 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити Комплексну програму соціальної підтримки внутрішньо пе-

реміщених осіб на 2026-2027 роки (далі - Програма), що додається. 

 

2. Фінансування заходів Програми здійснювати за рахунок коштів держав-

ного, обласного та місцевого бюджету, а також за рахунок інших джерел не за-

боронених законодавством. 

 

3. Управлінню соціального захисту населення Баранівської міської ради 

(Нікітчина Н.В.) інформувати про хід виконання Програми Баранівську міську 

раду до 25 січня 2027 року та відповідно до 25 січня 2028 року. 

 

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії з 

гуманітарних питань, законності та депутатської етики та з питань бюджету та 

комунальної власності, економічного розвитку, транспорту та зв’язку.  

 

 

 

Міський голова      Олександр МІГЕЙ       
 

 

  



 

                                         ЗАТВЕРДЖЕНО  

                                                             рішення 93 сесії 8 скликання 

                                                        Баранівської міської ради    

                                              23.12.2025р. №3781  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Комплексна програма 

 соціальної підтримки внутрішньо переміщених 

 осіб на 2026 - 2027 роки 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



І. Загальна характеристика Комплексної програми соціальної підтримки 

внутрішньо переміщених осіб на 2026-2027 роки (далі - Програма) 
 

 

Ініціатор 

розроблення  

Програми 

Управління соціального захисту населення Баранівської міської ради 

Підстава для  

розроблення 

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України 

«Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», Закон 

України «Про правовий режим воєнного стану», Закон України «Про за-

безпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово оку-

пованій території України», Указ Президента України від 24.02.2022р. № 

2102-IX «Про введення воєнного стану в Україні», постанова Кабінету 

Міністрів України від 11.03.2022р. № 252 «Деякі питання формування 

та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», постанова Ка-

бінету Міністрів України від 26 січня 2024 р. № 94 «Деякі питання соціа-

льної підтримки внутрішньо переміщених осіб та інших вразливих кате-

горій осіб», постанова Кабінету Міністрів України від 27 травня 2025 р. 

№ 616 «Деякі питання надання державної підтримки щодо розміщення 

внутрішньо переміщених осіб»,  

постанова Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2025 р. № 1176 

«Про затвердження Порядку надання допомоги для вирішення житлового 

питання окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що прожива-

ли на тимчасово окупованій території, та внесення змін до Порядку ве-

дення Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агре-

сією Російської Федерації проти України», розпорядження начальника 

Житомирської військової адміністрації від 17.11.2025 року №1264 «Про 

Комплексну програму соціальної підтримки внутрішньо переміщених 

осіб на 2026-2027 роки» 

 

Розробник 

програми 
Управління соціального захисту населення Баранівської міської ради 

Головний  

розпорядник  

коштів 

Управління соціального захисту населення Баранівської міської ради 

Учасники 

програми 

 Управління соціального захисту населення Баранівської міської ради, відділ 

фінансів Баранівської міської ради, управління організації надання адмініст-

ративних послуг Баранівської міської ради, гуманітарний відділ Баранівсь-

кої міської ради, відділ містобудування, архітектури, земельних відносин та 

комунальної власності Баранівської міської ради, служба у справах дітей 

Баранівської міської ради, КНП «Баранівська лікарня» Баранівської міської 

ради, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Баранівської 

міської ради, КУ «Центр надання соціальних послуг» Баранівської міської 

ради, Баранівська дитячо-юнацька спортивна школа, старостати 

Термін реалізації 

програми 
2026-2027 роки 

Перелік бюдже-

тів, які беруть 

участь у виконан-

ні програми 

Державний бюджет, обласний бюджет, місцевий бюджет та інші джерела 

фінансування, не заборонені законодавством 

  



ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 
 

У Баранівській міській територіальній громаді із початком бойових дій налічу-

валось понад трьох тисяч внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО). За остан-

ні чотири роки кількість вимушено переселених осіб суттєво зменшилась. У 

зв’язку зі звільненням окремих регіонів України, частина ВПО повернулася до 

місць свого постійного проживання. Втім, значна кількість осіб не має можли-

вості зробити це через продовження гарячої фази війни або/та втрату власного 

житла. При цьому, громадяни які втратили своє житло, вирішують залишатися 

на тривале або постійне проживання у громаді. 

Більшість BПO, які проживають на території громади, потребують вирішення 

житлових питань, матеріальної, соціальної та інших видів допомоги. Зокрема, 

BПO стикаються з проблемами розміщення, забезпечення належних умов про-

живання, харчування, створення належних умов перебування дітей у закладах 

дошкільної та загальної середньої освіти, отримання освіти, доступ до медич-

них гарантій. 

Обов’язкова евакуація з окремих областей, зокрема з Донецької та Луганської 

області, передбачає взяття на себе з боку керівництва громади відповідальності 

за розміщення осіб та задоволення ïx первинних базових потреб. 

Питання соціальної адаптації та інтеграції BПO у життя громади розглядається 

як один із пріоритетних напрямів місцевого розвитку та впровадження серед-

ньострокових рішень щодо внутрішнього переміщення.  

Ураховуючи вищезазначене та зважаючи на невизначеність тривалості воєнно-

го стану в Україні, розв’язати існуючі проблеми BПO та забезпечити першочер-

гові життєво необхіднi потреби BПO вимагає розроблення та реалізацію відпо-

відного комплексу організаційних та фінансово-матеріальних заходів на тери-

торії громади. Комплексний підхід дозволить не лише подолати наслідки ви-

мушеного переселення, а й зміцнити громаду, сприяти соціальній згуртованості 

та сталому розвитку. 
 

III. Мета Програми 
 

Метою Програми є здійснення заходів, спрямованих на забезпечення реа-

лізації прав i задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб, поліпшення 

умов проживання, створення фінансових, організаційно-правових i технічних 

механізмів для забезпечення комфортного соціального клімату й досягнення 

позитивних зрушень щодо рівня та якості життя населення. 

Програма спрямована на: 

- розв’язання основних проблем BПO, які перебувають на території гро-

мади; 

- забезпечення належних умов життєдіяльності, вирішення питання забез-

печення тимчасовим або соціальним житлом; 

- забезпечення соціальної, фізичної, медичної, психофізіологічної та 

матеріальної підтримки BПO; 

- сприяння у працевлаштуванні; 

- забезпечення права на освіту та медицину. 

Досягнення мети Програми відповідає стратегічним цілям державної соці-

альної політики та пріоритетним завданням i напрямам економічного та соціа-

льного розвитку громади. 



ІV. Шляхи i засоби розв'язання проблеми, обсяг та джерела 

фінансування, строки та етапи виконання Програми 
 

Фінансування заходів щодо виконання Програми здійснюватиметься за 

рахунок коштів державного, обласного, місцевого бюджетів, коштів НСЗУ та 

інших джерел не заборонених законодавством. 

Програма включає перелік завдань i заходів, виконання яких дозволить 

зменшити соціальну напругу серед BПO та підвищить якість життя через зміц-

нення своїх спроможностей та соціальної стійкості, стимулювання економіч-

ної активності, забезпечення реалізації ïx основоположних прав i свобод. 

Реалізація заходів Програми забезпечить отримання внутрішньо перемі-

щеними особами різних видів соціальних та адміністративних послуг, ство-

рення доступного середовища, що сприятиме у зростанні рівня та якості їхньо-

го життя, поліпшення соціальної ситуації в громаді. 

Виконання Програми дасть змогу: 

- надати соціальні послуги для осіб та сімей з числа внутрішньо перемі-

щених осіб, які потрапили в скрутні життєві ситуації, допоможе вийти з цього 

стану; 

- створити умови для відновлення психологічного, духовного i фізич-

ного стану здоров’я внутрішньо переміщених осіб; 

- забезпечити належні умови для підтримання здоров’я та активного 

життя внутрішньо переміщених осіб; 

- забезпечити здійснення заходів із доставки гуманітарної допомоги; 

- надати внутрішньо переміщеним особам житло на період тимчасового 

проживання; 

- сприяти в економічній зайнятості BПO. 

Програма спрямована на вирішення основних проблем серед ВПО шляхом 

розширення кола соціальних гарантій для цієї категорії. Для досягнення основ-

ної мети передбачено здійснити заходи правового, соціального, медичного та 

культурно-масового характеру. 

Упровадження ефективного механізму інтеграції BПO, впровадження рі-

шень щодо забезпечення реалізації та захисту ïx прав, налагодження ефектив-

ної взаємодії BПO з громадою та органами державної влади, органами місцево-

го самоврядування на засадах партнерства з метою досягнення соціальної єд-

ності та усунення будь-яких проявів дискримінації, здійснюватиметься шляхом 

виконання заходів Програми. 

Виконання (реалізація) завдань i заходів Програми здійснюється в межах 

виділених асигнувань із обласного, місцевого бюджетів, позабюджетних кош-

тів, інших джерел незаборонених чинним законодавством. 

 

V. Перелік завдань(напрямів) i заходів Програми 

 

Програмою передбачено впровадження заходів, що сприятимуть пос-

лабленню соціальної напруженості серед ВПО, які прибули до Баранівської 

міської територіальної громади та підвищить якість життя через зміцнення 

їх спроможностей та соціальної стійкості, стимулювання економічної акти-

вності, забезпечення реалізації ïx основоположних прав i свобод, зокрема: 



- задоволення соціальних потреб BПO; 

- розбудова соціальної згуртованості, підвищення рівня соціально-

економічнoгo розвитку i стійкості територіальних громад; 

- створення умов для реалізації ВПО права на житло, медичне обслугову-

вання, соціальний захист, зайнятість, освіту й отримання інформації; 

- розширення можливостей працевлаштування BПO та зростання ïx про-

фесійного рівня; 

- створення сприятливих умов для проживання та навчання ВПО. 
 

Напрями діяльності та заходи Програми 
 

Напрям І. Інформування внутрішньо переміщених осіб щодо заходів соціа-

льного захисту 

 

№ 

п/

п 

Назва на-

пряму дія-

льності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Терміни 

виконан-

ня захо-

дів 

Виконавці 

Джерела 

фінансу-

вання 

Орієнтовні 

обсяги  

фінансуван-

ня 

Очікуваний 

результат 

2026 2027 

1 

Інформу-

вання внут-

рішньо пе-

реміщених 

осіб щодо 

заходів соці-

ального 

захисту 

1) Проведення 

роз’яснювальн

ої роботи се-

ред внутріш-

ньо переміще-

них осіб щодо 

реалізації по-

літики у сфері 

соціального 

захисту насе-

лення  

2026-

2027 

роки 

Управлін-

ня соціаль-

ного захис-

ту насе-

лення Ба-

ранівської 

міської 

ради, КУ 

«Центр 

надання 

соціальних 

послуг» 

Баранівсь-

кої міської 

ради 

 

Фінансуван-

ня не потре-

бує 

Забезпечення 

доступу пе-

реселених 

громадян до 

своєчасного 

отримання 

необхідної 

інформації 

2) Забезпе-

чення роботи 

телефонної 

лінії для ко-

ординації 

роботи сто-

совно надан-

ня допомоги 

BПO 

2026-

2027 

роки 

Управлін-

ня соціаль-

ного захис-

ту насе-

лення Ба-

ранівської 

міської 

ради 

 

Фінансуван-

ня не потре-

бує 

Підтримання 

на належному 

piвні комуні-

каційного 

зв’язку з ВПО  

Напрям ІІ. Організація надання соціальних послуг 

 

№ 

п/

п 

Назва 

напряму 

діяльно-

сті (пріо-

ритетні 

завдан-

ня) 

Перелік 

заходів 

програми 

Термін 

вико-

нання 

заходу 

Виконавці 

Джерела 

фінансу-

вання 

Орієнтовні  

обсяги 

фінансу-

вання 

Очікува-

ний ре-

зультат 
202

6 

202

7 



1 

Органі-

зація 

надання 

соціаль-

них пос-

луг 

1) Органі-

зація су-

проводу 

сімей BПO, 

які знахо-

дяться в 

складних 

життєвих 

обставинах 

фахівцями 

із соціаль-

ної роботи 

2026-

2027 

роки 

Управління 

соціального 

захисту на-

селення 

Баранівсь-

кої міської 

ради, КУ 

«Центр на-

дання соці-

альних пос-

луг» Бара-

нівської 

міської ради 

 

Фінансу-

вання не 

потребує 

Отриман-

ня необ-

хідної під-

тримки 

після за-

лишення 

небезпеч-

ної зони 

2) Забезпе-

чення пов-

ного охоп-

лення базо-

вими соціа-

льними по-

слугами 

ВПО  

2026-

2027 

роки 

КУ «Центр 

надання 

соціальних 

послуг» 

Баранівсь-

кої міської 

ради 

Місцевий 

бюджет та 

інші джере-

ла не забо-

ронені за-

конодавст-

вом 

У межах 

фінансо-

вих мож-

ливостей 

Повне 

охоплення 

базовими 

соціаль-

ними пос-

лугами 

ВПО 

3) Інформу-

вання та 

консульту-

вання щодо 

відновлен-

ня втраче-

них BПO 

документів 

2026-

2027 

роки 

Управління 

соціального 

захисту на-

селення 

Баранівсь-

кої міської 

ради, уп-

равління 

організації 

надання 

адміністра-

тивна пос-

луг Бара-

нівської 

міської ра-

ди, КУ 

«Центр на-

дання соці-

альних пос-

луг» Бара-

нівської 

міської ради 

 

Фінансу-

вання не 

потребує 

Своєчасне 

вирішення 

проблем-

них пи-

тань 

4) Забезпе-

чення у разі 

необхіднос-

ті надання 

медичних 

послуг гро-

мадянам із 

числа BПO 

2026-

2027 

роки 

КНП 

«Центр 

ПМСД» 

Баранівсь-

кої міської 

ради, КНП 

«Баранівсь-

ка лікарня» 

Баранівсь-

кої міської 

ради, ПП 

«АЗПСМ 

ЄВРО-

Кошти 

НСЗУ, інші 

джерела не 

заборонені 

законодав-

ством 

У межах 

фінансо-

вих мож-

ливостей 

Реалізація 

права пе-

реселених 

громадян 

на медич-

ну допо-

могу i до-

ступ до 

ліків 



МЕДСТАР» 

(за згодою) 

5) Сприяти 

в підписан-

ні деклара-

ції з ліка-

рями пер-

винної лан-

ки надання 

медичної 

допомоги 

2026-

2027 

роки 

КНП 

«Центр 

ПМСД» 

Баранівсь-

кої міської 

ради, ПП 

«АЗПСМ 

ЄВРО-

МЕДСТАР» 

(за згодою) 

 

Фінансу-

вання не 

потребує 

Реалізація 

права пе-

реселених 

громадян 

на медич-

ну допо-

могу i до-

ступ до 

ліків 

6) Забезпе-

чення дітей 

з числа 

ВПО освіт-

німи послу-

гами 

2026-

2027 

роки 

Гуманітар-

ний відділ, 

заклади 

дошкільної 

освіти, за-

клади зага-

льної сере-

дньої освіти 

Державний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет та 

інші джере-

ла не забо-

ронені за-

конодавст-

вом 

У межах 

фінансо-

вих мож-

ливостей 

Реалізація 

права пе-

реселених 

громадян 

на освіту 

  

7) Залучен-

ня BПO до 

занять ру-

ховою ак-

тивністю та 

спортом, як 

засобом 

психічного 

та 

фізичного 

здоров'я 

2026-

2027 

роки 

Гуманітар-

ний відділ, 

заклади 

дошкільної 

освіти, за-

клади зага-

льної сере-

дньої осві-

ти, Баранів-

ська дитя-

чо-юнацька 

спортивна 

школа 

Обласний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет та 

інші джере-

ла не забо-

ронені за-

конодавст-

вом 

У межах 

фінансо-

вих мож-

ливостей 

Забезпе-

чення за-

лучення 

BПO до 

фізкуль-

турно- 

оздоров-

чих та 

спортив-

них захо-

дів 

 

Напрям ІІІ. Організація вирішення житлових питань 

 

№п/

п 

Назва 

напряму 

діяльності 

(пріори-

тетні 

завдання) 

Перелік 

заходів 

Програми 

Термін 

виконан-

ня заходу 

Виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Орієнтовні 

обсяги фі-

нансування 
Очікува-

ний ре-

зультат 
2026 2027 

1 

Організа-

ція вирі-

шення 

житлових 

питань 

1) Улашту-

вання на 

тимчасове 

проживання 

сімей з чис-

ла BПO 

2026-2027 

роки 

Баранівська 

міська рада, 

управління 

соціального 

захисту 

населення 

Баранівської 

міської ради 

 

Фінансу-

вання не 

потребує 

Задово-

лення 

потреб 

BПO у 

тимчасо-

вому жи-

тлі 

2) Будівниц-

тво нового 

житла, реко-

нструкція 

2027 рік 

Відділ міс-

тобудуван-

ня, архітек-

тури, земе-

Державний 

бюджет, 

обласний 

бюджет, 

У межах 

фінансових 

можливос-

тей 

Задово-

лення 

потреб 

BПO у 



існуючих 

житлових 

будинків та 

гуртожитків, 

а також 

переоблад-

нання нежи-

тлових при-

міщень у 

житлові для 

формування 

фондів жит-

ла тимчасо-

вого прожи-

вання 

льних відно-

син та кому-

нальної 

власності 

Баранівської 

міської ради 

місцевий 

бюджет та 

інші джере-

ла фінансу-

вання, не 

заборонені 

законодав-

ством 

тимчасо-

вому житлі 

3) Прове-

дення засі-

дання ко-

місії з роз-

гляду пи-

тань  

щодо на-

дання до-

помоги 

для вирі-

шення  

житлового 

питання 

окремим 

категоріям 

внутріш-

ньо пере-

міщених 

осіб, що 

проживали 

на 

тимчасово 

окупованій 

території 

Постійно, 

по мірі 

надхо-

дження 

звернень 

Відділ міс-

тобудуван-

ня, архітек-

тури, земе-

льних відно-

син та кому-

нальної 

власності 

Баранівської 

міської ради, 

управління 

соціального 

захисту 

населення 

Баранівської 

міської ради  

 

Фінансу-

вання не 

потребує 

Задово-

лення 

потреб 

окремих 

категорій 

BПO у 

вирішен-

ні  

житлово-

го питан-

ня 

 

Напрям ІV. Організація харчування  
 

№п/

п 

Назва 

напряму 

діяльності 

(пріорите-

тні за-

вдання) 

Перелік 

заходів Про-

грами 

Термін 

вико-

нання 

заходу 

Виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Орієнтовні 

обсяги фі-

нансування 

Очікува-

ний ре-

зультат 

2026 2027 

1 
Органі-
зація ха-
рчування 

1) Забез-

печення 

дітей з 

числа 

ВПО безо-

платним 

харчуван-

ням у за-

2026-

2027 

роки 

Гуманітар-

ний відділ 

Баранівсь-

кої міської 

ради, Ба-

ранівський 

ліцей №1 

Місцевий 

бюджет та 

інші джере-

ла не забо-

ронені зако-

нодавством 

У межах 

фінансо-

вих мож-

ливостей 

Задово-

лення 

потреб 

дітей з 

числа-

ВПО у 

якісному 

харчуван-



кладах 

дошкіль-

ної освіти, 

заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

ні 

2) Розши-

рення парт-

нерства з 

благодійни-

ми та гро-

мадськими 

організація-

ми, залучен-

ня громадсь-

ких та релі-

гійних орга-

нізацій, ме-

ценатів до 

надання 

продуктових 

наборів для 

ВПО які 

опинилися у 

складних 

життєвих 

обставинах  

2026-

2027 

роки 

Баранівська 

міська рада, 

управління 

соціального 

захисту насе-

лення Бара-

нівської місь-

кої ради, КУ 

«Центр на-

дання соціа-

льних пос-

луг» Бара-

нівської 

міської ради, 
гуманітарний 

відділ Бара-

нівської місь-

кої ради 

 
У межах 

фінансових 

можливостей 

Задово-
лення по-
треб BПO  

 

Напрям V. Організація працевлаштування та професійного навчання 
 

№

п/

п 

Назва напря-

му діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік за-

ходів Про-

грами 

Термін 

вико-

нання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансу-

вання 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансу-

вання 

Очікуваний 

результат  

2026 2027 

1 Забезпе-
чення зай-
нятості 
BПO 

Забезпе-

чення реа-

лізації діє-

вих механі-

змів підт-

римки та 

стимулю-

вання підп-

риємниць-

кої діяльно-

сті BПO, 

зокрема 

популяри-

зація дер-

жавних та 

грантових 

програм 

підтримки 

підприєм-

2026-

2027 

роки 

Управління 

соціального 

захисту насе-

лення Бара-

нівської мі-

ської ради, 

Баранівський 

відділ Звя-

гельської 

філії Жито-

мирського 

обласного 

центру зай-

нятості (за 

згодою)  

 Фінансу-
вання не 
потребує  

Успішна 

адаптація та 

професійна 

реалізація 

ВПО 



ництва 

2  
Забезпечен-
ня зайнятості 
BПO 

Залучення 
незайнятих 
працездат-
них BПO 
до участі у 
суспільно 
корисних 
роботах 

2026-

2027 

роки  

Баранівська 

міська рада, 

Баранівський 

відділ Звя-

гельської 

філії Жито-

мирського 

обласного 

центру зай-

нятості (за 

згодою) 

Фонд зага-

льно- обов'-

язкового 

державного 

соціального 

страхуван-

ня на випа-

док безро-

біття, кошти 

місцевого 

бюджету, 

інші джере-

ла, не забо-

ронені за-

конодавст-

вом 

У межах 

фінансових 

можливос-

тей 

Тимчасова 

матеріальна 

підтримка 

BПO, забез-

печення фун-

кціонування 

системи за-

безпечення 

життєдіяль-

ності насе-

лення 

 

Ресурсне забезпечення Програми 

 
Обсяг коштів, які пропонується 

залучити на  виконання Програми 

2026 рік 2027 рік 

Обсяг ресурсів усього, в тому чи-

слі: 

У межах фінансових мо-

жливостей 

У межах фінансових 

можливостей 

державний бюджет У межах фінансових мо-

жливостей 

У межах фінансових 

можливостей 

обласний бюджет У межах фінансових мо-

жливостей 

У межах фінансових 

можливостей 

місцевий бюджет У межах фінансових мо-

жливостей 

У межах фінансових 

можливостей 

інші джерела, кошти НСЗУ У межах фінансових мо-

жливостей 

У межах фінансових 

можливостей 

 

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Координацію i контроль за виконанням Програми здійснює управління 

соціального захисту населення Баранівської міської ради. 

Учасники Програми до 15 січня 2027 і 2028 років надають управлінню со-

ціального захисту населення Баранівської міської ради звітність про виконання 

Програми для узагальнення та подальшого інформування Баранівської міської 

ради до 25 січня 2027 і 2028 років. 

Контроль за дотриманням бюджетного законодавства здійснюється в 

установленому законодавством порядку. 

 

 

Секретар ради                                                     Володимир ЗАРЕМБА 


